Всероссийский дистанционный марафон 

«По страницам любимых сказок»

Участники: учащиеся 2 класса
Регистрация: до 5.04.2013
Сроки выставления задания в личном кабинете: 8.04.2013
Срок заполнения электронных бланков ответов в личном кабинете: до 11.04.2013
Подведение итогов: до 23.04.2013
Сказка – это удивительный, волшебный мир, в котором происходят самые необыкновенные чудеса и превращения. Сказки пришли к нам из глубины веков. Сочинённые народными сказителями, чудесные истории передавались из уст в уста, из поколения в поколение.  Добрые, весёлые, поучительные сказки на долгие годы становятся нашими друзьями и советчиками в разных сложных ситуациях. Сказочные герои своими поступками помогают нам стать честными, смелыми, справедливыми, учат нас отличать добро от зла, правду от лжи.

Дорогие ребята! Наш марафон «По страницам любимых сказок» приглашает Вас совершить путешествие в удивительный мир сказок и побродить по сказочным городам в компании верных друзей и чудесных сказочных персонажей. 

Марафон проводится в течение недели с 8 апреля по 11 апреля 2013 года.
За это время координатор (педагог, родитель) должен:
1.  скачать задания марафона из личного кабинета и распечатать их для каждого участника;

2.  раздать задание участникам и проследить за его выполнением;

3.  собрать выполненные работы и перенести ответы участников в электронную форму (электронный бланк ответов) в личном кабинете координатора.

По итогам марафона все наградные материалы (дипломы, сертификаты, благодарности) предоставляются только в электронном виде! Распечатку наградных материалов организует координатор (педагог, родитель).
