VI Международная игра-конкурс 
«Путешествие Маши в Страну Знаний (Знайландию)»
Отзывы участников

1 класс

Постаногов Сергей 

Здравствуйте! Меня зовут Сергей. Я учусь в первом классе. Мне было очень интересно выполнять задания. Больше всего мне понравились задания с различными шифровками. Самым легким заданием было задание № 6. Спасибо большое организаторам конкурса! Я обязательно приму участие в этом конкурсе на следующий год. 

Шиляева Алёна

Задания, включенные в данную олимпиаду,  очень интересны для моего ребёнка. 

Рослов Аким 

Очень понравились задания  3, 6 и 9 с ребусами и загадками. Сложным показалось задание 1,  где надо было определить время. Задание понравилось задание 7, где не совсем корректно само задание, определение шестой черты вызвало у ребенка затруднение, написал, что первое пришло в голову. Очень еще хочет принимать участие в подобных конкурсах.

Мельникова Екатерина 

Уважаемые организаторы конкурса! Нам очень интересно разгадывать Ваши задания, задания все интересные, достаточно сложные. Спасибо!

Забродская Дарья  

Спасибо организаторам игры-конкурса за интересные и увлекательные задания.

Ваш конкурс позволяет детям проверить свои знания и приобрести новые умения и навыки. Будем с нетерпением ждать новых конкурсов.

Плотникова Ангелина 

Все задания очень интересные и заставляют задуматься. Сложными оказались для нас задания №7, 8, 20. В задании №7 у нас так и не получилось найти шестое слово из выделенных пяти букв. Если будут еще подобные конкурсы, то мы с удовольствием примем в них участие!

Лопатко Вера 

Задания, очень интересные и, в отличие от остальных конкурсов, ребёнок все задания смог выполнить практически сам. С удовольствием будем принимать еще участие. 

Москалева Елизавета 

Спасибо за интересные задания. Самым сложным, а вернее неоднозначным, показалось решение задачи №1. Не понятно, что из трех ответов нужно писать 9:31, 9:32 или 9:33. С удовольствием поучаствуем еще.

Барншова Вероника
Уважаемые организаторы, спасибо за интересный конкурс! Будем и дальше участвовать в подобных конкурсах. Но для детей трудно было выполнять задания №2, №7, №13.

Ивлиева Мария

Очень понравились задания. Максимально ориентированы на возврат первоклассников, задан  с заданиями могут справиться сами, предложены в интересной форме. Спасибо!

Кочкин Арсений

Спасибо за конкурс. Очень интересные и необычные задания.

Леонова Карина

Задания интересные. Участвовали впервые. Для ребенка все задания были достаточно сложными, но осилить многие все же можно.

Комоченко  Мария
Да несомненно задания очень интересные, направленные на тесную совместную работу родит   родителей и ребенка. Легкими показались задания N 3,4,5,6,12,11. Сложнее для ребенка  стали задания N 1,2,9,7,10,20.

Легкие задания были: №3,5,6,7,9,10,11,13,14,15,16,18  

Сложными заданиями были: № 1, 2, 4, 8, 12, 17, 20

Не понравилось, когда было сложно. Понравилось, что была сказка-путешествие с Машей.

Хотел бы еще поучаствовать в следующий раз.

Кузин Андрей

Дойникова Эвелина

Все  очень понравилось! Детки остались довольны! Особенно понравились ребусы! Ждем новых конкурсов! Огромное спасибо!!!

Ермолаева Ангелина

Задания были интересными. Но некоторые задания не для 1-го класса, например № 7, 13,14 и 20.

Евсеева Ксения

Задания очень оригинальные, интересные  поучительные, а самое  главное познавательные

Бутенко Доминика

Спасибо за игру! Очень интересно.

Денисенко Адриана
Очень сложно было с часами, т.к. не понятно то ли стрелка вторых часов на 40 минутах, то ли на 39, но если увеличить картинку, то видно, что на них еще нет 40 минут. Значит более 6 минут ​- это 32 (на 7), 31 (на 8) , 30 (на 9) и т.д.,  в принципе отставать могут до 12 часов без 6 минут! На первых, если отбросить пиксельную погрешность стрелка стоит на 30 минутах, а значит - это может быть 31, 32, 33, 34 и 35 минут. Получается или 9-32 или 9-31. Выбрали ответ 9-32, чтобы хоть как-то реабилитировать (на 1 минуту) вторые часы, т.к. первые по сравнению с ними почти сама точность.

Болотников Савва 

Не знал сказку про Финиста – пришлось прочитать, но это очень интересно, а также не читал Бажова. По математике интересные задачи

Бородин Андрей

Спасибо за интересную игру!  

2 класс
Адльгиреева Диана  

Все задания конкурса очень интересные. Буду и дальше участвовать в конкурсах.

Байменов Максим

Конкурсные задания вполне по силам для продвинутых учащихся 2го класса. Легкими заданиями можно считать задание №5, 15, 18. Сложными  - 8,14.  Не понравились задания:6, 16. Да,  с удовольствием поучаствуем в подобных конкурсах.

Бондарева Дарья

Задания 15 и 19 мне показались лёгкими. В задании 10 закралась какая-то ошибка-под числом 16 зашифровано две буквы «н» и «ж». Очень понравились задания 5, 8, 9, 11, 13, 14, 17. Задание 16 было сложным для меня. Задание 7-немного непонятным, могу ли буквы использовать несколько раз или вообще ни разу. Спасибо. Буду участвовать в новых конкурсах с большим удовольствием.
Брыляков Михаил

Задания интересные. Сложность возникла в задании номер 10, так как там под одним номером 16 зашифрованы две буквы н и ж. В целом все занимательно и интересно. Будем участвовать и дальше.
Челпаченко Анжелика

Конкурс понравился. В нём много разнообразных интересных заданий.
Филатов Миша

Задания понравились. Больше всего понравилось разгадывать ребус, искать какому числу соответствует рисунок, искать числа за ключами. Легкая табличка с птицами, загадки. Сложно было искать время на часах. Еще участвовать буду обязательно.
Галактионова Арина 

Задания интересные, читаешь как сказку, поэтому очень интересно их выполнять. 

Гирин Арсений 

Наиболее интересными были задания 8,9.14. Наиболее легкими были 7,15,3. Мне очень понравились все задания конкурса. Я с удовольствием хотел бы участвовать в подобных конкурсах, потому что они познавательные и интересные. 

Фаренник Владислав 

Дорогие организаторы конкурса! Спасибо вам большое за интересные и разнообразные задания. Я очень рад нашей новой встрече с Машей и новыми замечательными заданиями этой олимпиады.  Познание – процесс очень увлекательный. Любой найденный ответ становится поводом для новых поисков, уточнений, размышлений. Какие-то слова встречаешь впервые (вопрос про шерстяную ткань), о чём-то известном узнаёшь интересные, но малоизвестные подробности и детали (задание об объектах, которые «вздыхают» и задание №20, где одно слово является производным для второго). 

Легкими показались кроссворд про птиц, про черты характера и ребус, а вот загадки,  несмотря на внешнюю лёгкость, вызвали затруднение (вопрос про иней).  Большое удовольствие и неизгладимое впечатление оставил поиск закономерностей и определение чисел, спрятанных под ключами.

Непросто пришлось с хрустальными стекляшками, подбирая знаки и решая примеры. Сложным, но в тоже время познавательным показалось креативное задание про лягушку и цаплю, узнал интересные детали о происхождении слов (как, например, лягушка и лягать, цапля и цапать). А вот задания про сказки на угадывание героев и названия сказок, были простыми для меня и не особенно интересными. 

Спасибо за предоставленную возможность проявлять свои способности, развивать смекалку, внимание, настойчивость в достижении поставленной цели, расширять интеллект и кругозор. Обязательно буду участвовать в новых конкурсах!

Желаю Вам творческих успехов и больше интересных заданий!
Хорошавина Дарья 

Здравствуйте, уважаемые организаторы конкурса! Мне очень понравилось принимать участие в вашей игре, потому что я вместе с героями побывала в зазеркалье. Самым сложным мне показалось задание, где нужно расставить знаки «+» и «–», а также посчитать путь. Я с нетерпением буду ждать подобных конкурсов! Спасибо Вам!

Кочанов Ярослав

Все задания интересные, особенно понравились те, где необходимо установить закономерность, а также где необходима математика.
Карпов Прохор 

Олимпиада интересная, занимательная, но задания достаточно трудные. Участвовать в олимпиаде будем еще не раз. Спасибо!

Китаева Арина

В этом конкурсе я участвую впервые. Мне очень понравились задания и вопросы. Пришлось вспомнить забытое, и получить новые знания. Задания все интересные. Спасибо, Вам за такой конкурс. Обязательно поделюсь со своими подружками и одноклассниками об участии в этом конкурсе.
Коваленко Егор

Очень понравился конкурс, познавательный как ребенка, так и для родителей!

Самым сложным показалось задание номер 8 и долго спорили и размышляли над заданием 20.  Участвуем всегда с огромным удовольствием, ждем  новых конкурсов и олимпиад.

 Красная Дарья 

Мне очень понравились все задания. Сложными для меня были задания №14, 16. Но я узнала много нового и буду всегда участвовать в конкурсах, чтобы быть умнее и больше знать нового по всем предметам. 

Лужков Игорь

Моё мнение, как родителя, о данном конкурсе следующее: уровень заданий соответствует возрасту ребенка. Конечно, в каких-то заданиях (например, в первом) потребовалась помощь взрослого, но она была минимальна. Ребенок выполнял задания с большим интересом и азартом. Спасибо организаторам за увлекательное путешествие в Страну Знаний. 

Мажарцева Арина 

Мне очень нравится участвовать в вашем конкурсе. Очень познавательно и интересно. Спасибо организаторам. 

Моренкова Екатерина 

Мне очень понравились Ваши задания. Придумывайте еще почаще!!! И больше умных конкурсов! (
Романенко Александра

Конкурс мне очень понравился. Задания интересные и познавательные. Я с удовольствием буду участвовать в новых конкурсах.
Савин Кирилл 

Здравствуйте, уважаемые организаторы VI Международной игры-конкурса «Путешествие Маши в Страну Знаний (Знайландию)»! Немало было потрачено времени на выполнение заданий. Но это время, проведённое с удовольствием и пользой. При решении заданий задействуются накопленные знания, логика, сообразительность. Как и прежде, с нетерпением ждём участия в подобных конкурсах. 

Вишнякова Злата 

Я второй год с удовольствием участвую в этом конкурсе. Задания подобраны из разных областей знаний, разные по сложности. Но все интересны, заставляют думать, размышлять, использовать различные источники (зад. 20). С удовольствием буду участвовать на следующий год.
Юрьев Степан 

Мне очень понравились задания на разгадывание пословиц и сопоставление букв и чисел,  головоломки. Обязательно буду участвовать ещё!
Жихарцев Михаил

Здравствуйте!  Мне очень понравились задания, так как я люблю читать. Последнее задание было для меня самым трудным, но мне помогали родители. Решая задания, мы хорошо и с пользой  провели свое время. Мне даже показалась, что это я  путешествовал с Машей.
3-4 класс
Кочетова Елизавета

Я второй раз участвую в этом конкурсе.  Мне было очень интересно отвечать на вопросы, решать математические задачи, разгадывать ребусы и загадки,  составлять слова. Я поняла: дружба необходима всем, ведь друзья никогда не оставят в беде.  Большое спасибо всем разработчикам и организаторам этого конкурса!  С Новым годом Вас и с Рождеством!

Егорова Виктория 

Спасибо за конкурс. Все выполняли с мамой, а вот задание 18 спросила у одноклассников. Ждем от Вас новых интересных заданий и путешествий.

Балюк Алиса

Спасибо огромное за   возможность развиваться в разных уголках знаний!

Буду рада еще и еще участвовать в Ваших конкурсах!!!

Наиболее сложные для меня задания были еще более интересны!!!

Федотова Алёна

Понравились задания с картинками, они оказались самыми сложными. Задания с пословицами оказались самыми простыми. Конечно хотелось бы участвовать еще в таких конкурсах.

Кудрявцева Кира

Самое лёгкое задание -3 Сложное – 1,8,20,17.

В целом конкурсные задания сложные для 3 класса, но очень интересные и увлекательные. С удовольствием поучаствовала бы ещё раз.

Николаев Егор

Конкурс понравился. Задания оказались нелегкими, особенно математические. Самыми легкими были на тему -  природа.

Позднякова Анастасия

Все задания были разнообразными и интересными. Легкими показались 1,3,13 задание. Сложными 16 и 20.

Романов Павел

Благодарю за конкурс. Очень интересно. Буду участвовать и далее. Спасибо!

Санжарова Ира

Интересная олимпиада. Заставила подумать и покопаться в словарях. Спасибо.

Михайлов Даниил
Здравствуйте, задания интересные. Будем и дальше участвовать в подобных конкурсах. Спасибо!

Митева Анастасия

Конкурс был интересный,  познавательный, приходилось усиленно думать

Михайлов Сергей

Мне ваш конкурс очень понравился!

Самый трудный вопрос был №8.

А самый лёгкий был № 3.

Литвинцев Константин

Хочется видеть и дальше ребусы в ваших заданиях Хочется видеть и дальше ребусы в ваших заданиях Хочется видеть и дальше ребусы в ваших заданиях

Лазарева Витория

Конкурс был интересный,  познавательный, приходилось усиленно думать

Леонтьева Алёна

Задания очень интересные, оригинальные и конечно забавные! Участвовать обязательно будем!

Краснопевцева Марьяна

Задания очень интересные, но некоторые были сложные, пришлось звать на помощь маму. Очень интересно было узнать про пиявку и лягушку.   Буду участвовать еще.

Городецкий Илья

Спасибо Вам огромное за интересные задания. Я обязательно буду участвовать в подобных конкурсах.

Коковина Ксюша

«Больше всего мне понравилось отгадывать кроссворд с птицами и ребус».

Илюхина Софья

Конкурс-игра очень понравилось. Задания № 2 и № 18 решались легче всего, а № 20 и № 8 очень трудно было решить!!!

Худяков Ярослав

Задания очень понравились, с удовольствием приму участие в конкурсе на следующий год.

Бездетко Софья

Конкурс интересный, развивающий, по возрасту для детей. Сложны были незнакомые сказки.

Евтушевский Артём

Очень интересные задания, спасибо вам за составление.

Чертова Анна
Здравствуйте! Я участвую в конкурсе второй раз. Задания  были очень интересными особенно с ребусами, кроссворд и математические. Были некоторые трудности, но с помощью мамы я с ними справилась. Жду новых заданий!

Бауэр Эрика

Задания не все лёгкие, 18 и 8 не смогла выполнить. Но было интересно! Мне нравится участвовать в конкурсах.

Брусенко Владислав

Спасибо за конкурс. Ждем от Вас новых интересных заданий и путешествий. Были не понятны задания 18

Бачурин Захар

Спасибо, мозг «взрывали» несколько дней! Но ребенок, почти все, решил сам! Очень интересно и познавательно! Трудные задания развивают познание! Самые трудные оказались для нас 8 и 18. Самые простые 1,3, 7,14,19. Хотим участвовать еще!
Волкова Екатерина

Этот конкурс очень интересный, много познавательных заданий по предметам , таких как русский и   математика. Задания  на развитие логического мышления. Интересное задание   1, 20. Мне сложно задание 12,16.  Спасибо за конкурс. Ждем от Вас новых интересных заданий и путешествий.

Сенникова Екатерина

Мне все понравилось. Спасибо за конкурс. Буду и дальше участвовать в этом конкурсе.

Малиновская Полина 

Я третий раз участвую в этом конкурсе.  Мне нравится участвовать в нем.Было  интересно отвечать на вопросы,   разгадывать  загадки и ребусы.  Большое спасибо всем разработчикам и организаторам этого конкурса!  С Новым годом Вас и с Рождеством! 

Карпачёва Полина  3 «В»

Дорогие организаторы  конкурса! Спасибо вам большое за интересные и разнообразные задания.        

Особенно  понравилось  то, что все задания очень отличаются друг  от друга и требуют  творческого подхода. Я очень люблю математику, и мне всегда нравится решать занимательные задачки.
Казаринова Альбина

Легкими заданиями были кроссворд, задача и пословица, сложными – заполнение таблицы. Мне очень понравилось участвовать в конкурсе.

Бондарев Максим 

Этот конкурс очень интересный, много познавательных заданий, таких как математика. Задания  на развитие логического мышления. Интересное задание 20. Выполняя задания смогли путешествовать вместе с Машей.  Спасибо за конкурс. Ждем от Вас новых интересных заданий и путешествий. 

Боровикова Софья

Этот конкурс очень интересный. Спасибо за конкурс. Ждем от Вас новых интересных заданий и путешествий.

Гришаева Елена

Этот конкурс очень интересный, много познавательных заданий. Интересное задание 20. Спасибо за конкурс. Ждем от Вас новых интересных заданий и путешествий.

5-6 класс

Казакова Арина 

Здравствуйте! Нам было интересно решать олимпиаду. Задания где-то были лёгкие, но и где-то пришлось «поломать» голову. На мой взгляд, для ребёнка 11 лет она всё-таки, трудновата. Спасибо
Коробова Екатерина

Очень интересные задания. Буду участвовать еще в разных конкурсах. Расскажу своим друзьям и одноклассникам.

Ковалев Анатолий
Задания были очень интересными, настоящая разминка для ума. Спасибо.
